

АВАНГАРД

Издаётся с 1933 года. Суббота, 31 декабря 2022 года. № 53 (9256)



Поздравляем с новым 2023 годом



Дорогие крымчане!

Вот и завершается 2022 год. Он войдёт в историю как год, когда наша страна вступила в непримиримую борьбу с наследниками нацистской идеологии, протянув руку помощи братьям в Донбассе, как год, когда состав Российской Федерации пополнился четырьмя новыми субъектами. В 2022 году мы окончательно порвали с европейскими иллюзиями и сосредоточились на строительстве своего цивилизационного дома. Не только Россия, но и весь мир переживает кардинальные перемены. Мы уверены, что они к лучшему, что мы сможем сделать этот мир более справедливым и безопасным.

В уходящем году крымчане, как всегда, проявляли свои лучшие качества: упорство в достижении поставленных целей, взаимовыручку, сострадание и заботу о тех, кто нуждается в помощи. Эти качества мы, несомненно, возьмём с собой в наступающий год.

За последние восемь лет мы сумели совершить грандиозный прорыв к построению Крыма нашей мечты.

Мы никому не позволим лишиться нас этих достижений и обязательно продолжим украшать и благоустраивать наш полуостров, наш родной дом.

Впереди нас ждут новые вызовы. Но вместе мы всё преодолеем, выйдем с честью из любых ситуаций.

Даже в самые трудные годы наши предки находили возможность, чтобы достойно, в кругу друзей и родных встретить Новый год. Это праздник любви к дорогим для нас людям, праздник надежды на торжество справедливости, веры в волшебство и удачу.

Желаю, чтобы вера, надежда, любовь не оставляли вас в наступающем году, чтобы ваши желания исполнялись, а близкие люди всегда дарили вам тепло и внимание, чтобы мир и достаток прочно поселились в ваших домах, а бодрость духа и хорошее настроение никогда не покидали вас!

Здоровья вам и счастья!

С Новым 2023 годом, крымчане!

Председатель Государственного Совета Республики Крым
Владимир Константинов



Дорогие земляки, примите искренние поздравления с наступающим Новым 2023 годом и рождественскими праздниками!

С надеждой на лучшее, с верой в завтрашний день мы провожаем уходящий в историю 2022 год. Он был не самым простым для нас всех, серьёзные испытания он внёс в нашу жизнь. Вместе с тем он дал нам ещё раз понять, что в нашем районе живут лучшие представители медицины, образования, культуры, молодежи, общественных организаций, казачества. Это люди разных поколений, но их объединяют такие человеческие качества, как готовность отдавать своё личное время и оказывать поддержку тем, кто в ней нуждается.

Особую благодарность выражаем нашим военнослужащим, вставшим на защиту нашего Отечества, людям, которые обеспечивают нашу безопасность.

Вечная память бойцам-землякам, погибшим при выполнении боевого долга по защите нашей Родины. Искренние соболезнования их родным и близким. Наша святая обязанность – поддержать их семьи, окружить их вниманием и заботой.

Вместе с тем уходящий год принёс нам понимание истинных ценностей, сплотил нас ради общего дела, ради нашей общей Победы.

Дорогие друзья, искренне желаем вам всех благ в новом году, крепкого здоровья, счастья, терпения и мудрости, любви к своей Родине!

Председатель Раздольненского районного совета,
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус



Уважаемые жители посёлка Раздольное и Раздольненского района!

От всего сердца поздравляю вас с наступающими праздниками – с Новым годом и Рождеством! Новый год – один из самых любимых и долгожданных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью самые заветные мечты. А Рождество Христово наполняет сердца светлыми чувствами, несёт в семьи любовь, добро и милосердие.

Несмотря на все сложности уходящего года, он показал нам, что такое настоящее единство народа, открыл в нас такие качества, как сострадание, любовь, помощь ближнему.

Всё лучшее, что создано и сохранено в нашем посёлке, – это результат совместной работы всех его жителей, добросовестного труда людей различных профессий. Пусть всё, чего мы достигли в уходящем году, будет способствовать новым свершениям и победам. Поэтому главное – сохранять бодрость духа, веру в собственные силы, желание трудиться и созидать.

Искренне желаю всем здоровья, мира, стабильности и новых творческих сил для дальнейшей плодотворной работы на благо родного посёлка и района!

Председатель Раздольненского сельского совета – глава администрации Раздольненского сельского поселения
Артур Азарян



Уважаемые жители Раздольненского района!

Примите мои искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Завершается непростой 2022 год. Это год, когда наша страна вступила в борьбу с наследниками нацистов, встав на защиту народа Донбасса. По традиции в последние дни уходящего года мы не только подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее, но и обращаемся друг к другу с тёплыми словами поздравлений и пожеланий.

Мы молимся за тех, кто на передовой стоит на защите нашей огромной, великой Родины. Благодаря им мы можем быть в кругу семьи в эти праздничные дни.

Все мы хотим видеть наш район благополучным и процветающим, и каждый из нас своим трудом и талантом вносит свой вклад в общее дело.

Я искренне желаю, чтобы наступающий год принёс добрые вести, был наполнен радостью творчества и мирного созидания, чтобы всё задуманное обязательно осуществилось!

И. о. главы Администрации Раздольненского района
Денис Олейник



Дорогие друзья!

Новый 2023 год скоро вступит в свои права. Мы ждем этого момента с надеждой на лучшее, желаем родным и близким добра и счастья, дарим подарки.

2022-й год прошел под знаком специальной военной операции. Мы ни на минуту не забываем о тех, кто на передовой и в тылу приближает нашу общую Победу. Тех, благодаря кому мы можем сегодня собраться с семьей, с друзьями, радоваться празднику.

Мы помним и молимся о наших воинах, которые выполняют боевые задачи на переднем крае. О тех, кто обеспечивает безопасность наших городов и сёл. О добровольцах, которые помогают нашим ребятам. Обо всех, кто сегодня находится на рабочих местах, выполняя свой долг.

Мы помним и молимся о павших героях СВО. Вечная им память и Царствие Небесное! Наша святая обязанность – поддержать семьи, окружить их особым вниманием и заботой.

Девизом уходящего года стали легендарные слова «Всё для фронта, все для Победы», а поддержка участников спецоперации стала всенародным делом.

В эту благодарную работу включились крымские предприятия, бизнес, органы власти, просто неравнодушные граждане, наши замечательные земляки. Спасибо вам, друзья! Вы на деле показываете, что значит настоящее единство, которое всегда помогало нашему народу побеждать.

2022-й был годом судьбоносных событий.

Наши братья из народных республик Донбасса, Херсонской и Запорожской областей присоединились к российской семье.

А ещё уходящий год стал моментом истины и очищения. Он показал, кто есть кто. Мы увидели настоящие лица многих людей, в том числе очень известных. Это лица предателей, ненавистников и клеветников России. Несмотря на все сложности и катастрофические прогнозы, развитие России и Крыма продолжается.

Мы ещё раз доказали, что запугать и сломить наш народ невозможно. Во многих отраслях экономики и социальной сферы нашей республики есть серьёзные позитивные изменения. Продолжается реализация важных проектов. Но и проблем, конечно, немало. Так что в наступающем году работы будет много. Планы у нас масштабные. Уверен, что вместе мы успешно решим любые задачи, которые ставят перед нами наша страна и наш Президент.

Поздравляю всех с праздником, желаю мира и здоровья, радости и благополучия, любви и понимания родных и близких! Пусть Новый год принесёт нашей любимой Родине и всем нам Победу и процветание!

Глава Республики Крым
Сергей Аксёнов



Дорогие земляки!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с наступающим Новым 2023 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Несомненно, для каждого из нас – это необыкновенные праздники. В Новый год мы хотим взять всё самое лучшее, мы связываем с ним исполнение наших самых заветных желаний. А Рождество напоминает всем нам о любви, утверждает веру в преодоление любых преград и, конечно, дарит надежду.

Уходящий год был непростым. Вся страна сплотилась вокруг Президента, чтобы дать отпор нацизму. Это время сделало всех нас сильнее и показало, что только вместе, объединив усилия, можно справиться с любыми трудностями.

В наступающем году нам вместе предстоит решить немало задач. Искренне верю, что в новом году мы продолжим совместный плодотворный труд на благо Раздольненского района, Республики Крым и России, сохраним в нашем любимом Раздольненском районе атмосферу благополучия и стабильности благодаря добрым делам и тёплым сердцам.

Мира, здоровья вам и вашим близким, бодрости духа, света и добра вашим мыслям и поступкам, и главное – долгожданной Победы!

С уважением,
депутат Государственного Совета Республики Крым
Жанна Хуторенко



Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год невозможно оценить однозначно. Для кого-то он стал настоящим испытанием на прочность, а для кого-то – годом новых возможностей, реализованных проектов и желаний. Несмотря на все трудности, мы с вами остались непоколебимы и упорны в наших стремлениях в завоевании новых трудовых побед.

Пусть грядущий год несёт мудрость, взаимоуважение и понимание, пусть откроется дорога для новых начинаний. Желания пусть исполнятся, любимая работа приносит удовлетворение, новые знания и свершения. Пусть каждый человек обретёт в этом году своё собственное счастье, семейное согласие и домашний уют. Берегите себя и тех, кто вам дорог!

С уважением,
Директор МБУК «МЦДиБО»
Илья Марценюк

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ДИЗТОПЛИВО: +7 (978) 037-98-90 +7 (978) 815-50-17

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

Поздравляем с Новым годом

Уважаемые жители Славянского сельского поселения, дорогие земляки! От всего сердца поздравляем вас с новогодними и рождественскими праздниками!

Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся.

Несмотря на то, что уходящий год принёс нам испытания на прочность, мы его завершаем с достойными результатами. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей малой Родины. Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия родного села, района, страны в целом, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия вашим семьям. Счастливого Нового года и Рождества Христова!

С уважением,
администрация Славянского сельского поселения

СЕРГЕЙ АКСЁНОВ: «С 22 ДЕКАБРЯ В РЯДЕ РЕГИОНОВ И НА ОБЪЕКТАХ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДЕЙСТВУЕТ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ»

Управление информации и пресс-службы
Главы Республики Крым

Режим продлится до 6 января.

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов в своём Telegram-канале сообщил, что в ряде муниципальных образований и на объектах инфраструктуры Республики Крым с 22 декабря вводится высокий («жёлтый») уровень террористической опасности.

«Уважаемые крымчане! В целях обеспечения безопасности и антитеррористической защищённости Республики Крым и её граждан с 20:00 22 декабря 2022 года до 20:00 6 января 2023 года в ряде муниципальных образований и на объектах республики будет действовать высокий («жёлтый») уровень террористической опасности. В частности:

- на территории городских округов Армянск, Джанкой, Керчь, Красноперкопск, а также Джанкойского, Красноперкопского и Ленинского районов;

- на объектах Министерства транспорта Республики Крым, Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым, Министерства здравоохранения Республики Крым, Министерства топлива и энергетики Республики Крым, Министерства промышленной политики Республики Крым, Государственного комитета по водному хозяйству и мелиорации Республики Крым.

Ситуация в регионе полностью контролируется органами исполнительной власти и местного самоуправления. Силловые структуры и правоохранительные органы обеспечивают безопасность Республики Крым, её жителей и гостей в полном объёме», – говорится в сообщении Главы республики.

УПРАВЛЕНИЕ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

С 1 января 2023 года будет увеличен минимальный размер оплаты труда, который составит 16 242 рубля в месяц. Он увеличится на 963 рубля или на 6,3 % к размеру, установленному с 1 июня 2022 года. Соответствующий закон вступит в силу с 1 января 2023 года.

МРОТ устанавливается одновременно на всей территории Российской Федерации и не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения.

МРОТ применяется для регулирования оплаты труда и определения размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также для иных целей обязательного социального страхования.

Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже МРОТ.

МРОТ следует применять с учётом правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации, изложенных в постановлениях от 7 декабря 2017 года № 38-П, от 28 июня 2018 года № 26-П, от 11 апреля 2019 года № 17-П и от 16 декабря 2019 года № 40-П. В зарплату, не превышающую МРОТ, не включаются выплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, сверхурочную работу, работу в ночное время, доплаты за совмещение профессий (должностей), районные коэффициенты.

Справочно:

Основанием для повышения МРОТ является статья 1 Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (с изменениями).

НА ВНЕОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА НАЗНАЧЕН ДЕНИС ОЛЕЙНИК

По информации Раздольненского районного совета, пресс-службы Администрации Раздольненского района

27 декабря 2022 года прошла внеочередная сессия Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва.

В повестку дня сессии для рассмотрения было включено 3 вопроса.



Заместитель председателя
Совета министров Республики
Крым Светлана Маслова

О назначении на должность главы Администрации Раздольненского района Республики Крым доложила заместитель председателя Раздольненского районного совета Наталья Уварова.

По результатам заседания конкурсной комиссии под руководством заместителя председателя Совета министров Республики Крым Светланы Масловой, на которой тремя кандидатами на должность главы Администрации Раздольненского района были представлены Программы социально-экономического развития Раздольненского района, наивысшие баллы набрали Денис Олейник и Елена Радченко.

Победителем конкурса на замещение должности главы Администрации Раздольненского района Республики Крым стал Денис Олейник, который до

конкурса занимал должность исполняющего обязанности главы Администрации района. Согласно решению сессии, Денис Сергеевич приступит к своим должностным обязанностям с 1 января 2023 года.

Справка: Денис Олейник родился 5 августа 1992 года в селе Ботаническое Раздольненского района Республики Крым, получил образование по специальности «транспортные системы». С 2014 года занимал должность начальника отдела ЖКХ, транспорта, связи, благоустройства, природопользования, охраны труда и технической защите информации

Администрации Раздольненского района. С февраля 2020 года по сентябрь 2022 года работал в Красноперкопском филиале ГУП РК «Вода Крыма» в должностях «инженер 2 категории» и «начальник цеха пгт Раздольное». С сентября 2022 года – исполняющий обязанности главы Администрации Раздольненского района Республики Крым.

С вопросом о внесении изменений в Устав муниципального образования Раздольненский район Республики Крым выступила управляющий делами Раздольненского районного совета Лиля Абляева.



Денис Олейник назначен на должность
главы Администрации Раздольненского района

В завершение заседания выступила начальник отдела архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района Юлия Петриченко. Она осветила вопрос о списании основных средств муниципальной собственности Раздольненского района, находящихся в хозяйственном ведении у МУП «Муниципальная торговля» Раздольненского района Республики Крым.



ЖАННА ЛЬВОВНА ХУТОРЕНКО РАССКАЗАЛА ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ КРЫМСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Источник информации: личная страница Вконтакте Ж.Л. Хуторенко

Секретарь Раздольненского местного отделения Крымского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Жанна Львовна Хуторенко рассказала об итогах работы Крымского регионального отделения партии «Единая Россия»:



Слева направо: специалист по обеспечению деятельности Раздольненского МО КРО ВПП «Единая Россия» О.Н. Жулий, исполнительный секретарь Раздольненского МО КРО ВПП «Единая Россия» Р.В. Озерова, и. о. главы Администрации Раздольненского района Д.С. Олейник, секретарь Раздольненского МО КРО ВПП «Единая Россия» Ж.Л. Хуторенко

«Этот год выдался нелёгким. Мы активно вели работу и будем её продолжать по оказанию помощи беженцам ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской территорий – новым субъектам Российской Федерации, военнослужащим – участникам СВО и мобилизованным, раненым в госпиталях, семьям и детям мобилизованных, семьям погибших. Проводили субботники и высаживали деревья, активно вели работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения и увековечиванию памяти Героев СВО, реализовывали Народную программу партии в муниципалитетах.

Отправлено 11 грузовых конвоев – более 600 тонн гуманитарных грузов. В субботниках приняли участие более 30 тысяч человек, вывезено более 5 тысяч кубометров мусора, высажено более 13 тысяч деревьев и кустарников.

Хочу выразить благодарность всем однопартийцам, активистам, неравнодушным людям, кто не остаётся в стороне и всегда готов протянуть руку помощи. Отдельную благодарность выражаю и. о. главы Администрации Раздольненского района Денису Олейнику за всестороннюю помощь в реализации наших совместных задач.

Также сегодня (23 декабря – Прим. ред.) на конференции я была избрана в Президиум Крымского регионального отделения партии. Спасибо, коллеги, за оказанное доверие.

Вместе – мы сила! Победа будет за нами!»

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Источник информации: личная страница Вконтакте Ж.Л. Хуторенко

Силами партии «Единая Россия» участникам специальной военной операции, нашим землякам, будут доставлены подарки к Новому году.

«За счёт собственных средств и личных средств и. о. главы администрации Раздольненского района Дениса Олейника собрали 100 новогодних подарков для наших воинов – участников специальной военной операции. Сладкие подарки с тёплыми пожеланиями Победы и скорейшего возвращения домой в новогодних открытках будут доставлены на фронт силами партии «Единая Россия», – отметила на своей странице Вконтакте Жанна Львовна Хуторенко.



■ Пенсионный фонд

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ: ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ ГРАЖДАН

Отдел Пенсионного фонда России в Раздольненском районе Республики Крым

Объединение фондов – это упрощение процедуры выплат, а не изменение правил их назначения. Все федеральные меры социальной поддержки можно будет оформить по единому запросу. Даты доставки пенсий и пособий сохранятся. Граждане продолжают получать пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, в прежние сроки и обращаться по привычным адресам.

Сегодня назначение многих мер поддержки уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Гражданам доступно более 60 онлайн-сервисов на портале госуслуг. Социальный фонд продолжит развивать систему проактивного назначения выплат и электронных сервисы. В перспективе граждане смогут получать ещё больше услуг полностью онлайн, а также меры поддержки без обращения в фонд.

ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ ГРАЖДАН

Быстрое и удобное оформление социальной поддержки

Существует немало ситуаций, когда человеку для получения полного объёма социальной поддержки необходимо обращаться и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования. Пенсия по инвалидности, например выплачивается ПФР, а средства реабилитации выдаются ФСС. Пособие по уходу за детьми до 1,5 лет работающие мамы получают в ФСС, а материнский капитал – в ПФР. Для распоряжения набором социальных услуг нужно подавать заявление и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования: в ПФР – о получении денежной компенсации услуг, в ФСС – о получении непосредственно самих услуг, например путёвки в санаторий.

Объединение услуг фондов – это возможность быстрее и удобнее обращаться сразу за несколькими мерами поддержки в единый офис клиентского обслуживания. Все необходимые меры поддержки можно будет оформить в рамках «одного окна», что позволит существенно сэкономить время. То есть пенсионеры, семьи с детьми, инвалиды смогут обращаться туда, куда удобно – будь то ближайшая клиентская служба Социального фонда России или МФЦ.

Приём граждан будет осуществляться в единых офисах клиентского обслуживания. Специалисты единых офисов клиентского обслуживания смогут ответить на все вопросы, связанные с предоставлением мер поддержки по линии СФР.

Социальный фонд России продолжит выполнять все обязательства Пенсионного фонда и Фонда социального страхования.

Все пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, будут предоставляться в установленный срок. Доставка пенсий и пособий при объединении фондов будет обеспечиваться своевременно и в полном объёме.

Все данные о страховом стаже граждан уже хранятся в единой системе индивидуального персонифицированного учёта и надёжно защищены.

СОТРУДНИКОВ МИНИСТЕРСТВА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Пресс-служба Администрации Раздольненского района

Ежегодно 27 декабря свой профессиональный праздник отмечают российские спасатели. В этом году чрезвычайному ведомству исполняется 32 года. За это время служба доказала готовность оперативно реагировать на любые чрезвычайные ситуации в стране и мире.

Накануне в зале заседаний Администрации Раздольненского района состоялось торжественное мероприятие, посвящённое этой памятной дате.



В ходе мероприятия первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Татьяна Шамрай поздравила спасателей с профессиональным праздником и вручила благодарности лучшим сотрудникам МЧС.

Прекрасным продолжением мероприятия стала концертная программа. После официальной части перед присутствующими выступили воспитанники Раздольненской детской школы искусств и Раздольненского районного Дома культуры.

СВОЙ 95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА НАТАЛИЯ АНДРЕЕВНА БУРЯК

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

25 декабря 2022 года встретила своё 95-летие жительница с. Аврора Наталия Андреевна Буряк.

С этой знаменательной датой именинницу поздравили заместитель главы Администрации Раздольненского района Елена Радченко и заместитель директора Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» Нина Гращенко, которые с пожеланиями счастья, здоровья и долголетия вручили имениннице персональное поздравление Президента Российской Федерации Владимира Путина и поздравление исполняющего обязанности главы Администрации Раздольненского района Дениса Олейника.

За добросовестный труд, за заслуги перед Родиной Наталия Андреевна награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

От всей души желаем Вам, Наталия Андреевна, долгих лет жизни, счастья, мира, благополучия, чтобы здоровье Вас никогда не подводило, чтобы родные и близкие всегда радовали Вас своим вниманием и заботой!



СВОЁ 95-ЛЕТИЕ ВСТРЕТИЛА ШЕФИКА СУЛИМАНОВА

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

27 декабря 2022 года отметила 95-летний юбилей жительница с. Березовка Шефика Сулиманова.

С этим выдающимся юбилеем именинницу поздравила заместитель директора Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» Нина Гращенко, которая с пожеланиями счастья, здоровья и долголетия вручила имениннице персональное поздравление Президента Российской Федерации Владимира Путина и поздравление исполняющего обязанности главы Администрации Раздольненского района Дениса Олейника.

От всей души желаем Вам, Шефика, крепкого здоровья и долгих лет жизни, счастья, мира, благополучия!

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Извещение о предоставлении земельного участка для крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Раздольненского района

Сообщается о предоставлении земельного участка в аренду, кадастровый номер: 90:10:101201:213, площадь 40876 кв. м, вид разрешенного использования – хранение и переработка сельскохозяйственной продукции, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, на территории Славновского сельского поселения.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, граждане заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, в течение 10 (десяти) календарных дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

В отношении земельного участка устанавливается ограничение – соблюдение требований установленных пунктом 4 статьи 36 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Ознакомиться с выпиской из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок возможно по тел.: 550-739, +7 (978) 913-93-79.

Подача заявлений осуществляется по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Севастопольская, 17. Способ подачи заявления – в письменной форме на бумажном носителе. Окончание приема заявлений: 10 дней со дня опубликования извещения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 675

23 декабря 2022 года пгт Раздольное

Об определении уполномоченного органа, утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации Раздольненского района Республики Крым, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, экспертизы нормативных правовых актов Администрации Раздольненского района Республики Крым, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 25.06.2015 года № 123-ЗРК/2015 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Крым, проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизе нормативных правовых актов Республики Крым, муниципальных нормативных правовых актов, порядке установления оценки применения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах Республики Крым» (с изменениями и дополнениями), Постановлением Совета министров Республики Крым от 07.10.2022 года № 825 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 11 апреля 2017 года № 193»,

постановляю:

1. Определить отдел экономики Администрации Раздольненского района Республики Крым (далее – отдел экономики Администрации) уполномоченным органом на проведение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, экспертизе нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

2. Возложить ответственность за проведение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, экспертизе нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и за размещение информации на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым на главного специалиста сектора экономического анализа, прогнозирования и инвестиционной деятельности отдела экономики Администрации Раздольненского района Республики Крым (далее – ответственное лицо отдела экономики Администрации).

3. Утвердить Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации Раздольненского района Республики Крым, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности согласно приложению 1.

4. Утвердить Порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов Администрации Раздольненского района Республики Крым, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности согласно приложению 2.

5. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

6. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым и районной газете «Авангард».

7. Контроль по выполнению настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Раздольненского района Шамрай Т.В.

И.о. главы Администрации Раздольненского района
Д.С. Олейник

ВНИМАНИЕ: С 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА В НАЛОГОВУЮ НЕОБХОДИМО БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ НОВУЮ ОТЧЕТНОСТЬ

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым Л.В. Алейник

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Крым информирует о том, что с 1 января 2023 года работодатели обязаны ежемесячно сдавать в налоговую новый отчет – персонализированные сведения о физических лицах.

Введение нового вида отчетности обусловлено объединением с 1 января 2023 года Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации и предусматривает замену отчета СЗВ-М (ранее предоставлялся в отдел Пенсионного фонда Российской Федерации) на отчет о персонализированных сведениях о физических лицах.

Персонализированные сведения в Федеральную налоговую службу сдают страхователи – плательщики страховых взносов, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

Форма отчета утверждена приказом Федеральной налоговой службы от 29.09.2022 № ЕД-7-11/878@. В отчет с персонализированными сведениями включаются физлица, с которыми заключили договоры гражданско-правового характера: о выполнении работ или об оказании услуг; авторского заказа; об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства; издательские лицензионные; лицензионные о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе. Кроме того, в отчете обязательно отражаются сведения о директоре, в том числе и о единственном учредителе.

Также включаются в персонализированные сведения иностранные сотрудники, которые постоянно и временно проживают, а также временно пребывают на территории Российской Федерации. Исключение – временно пребывающие высококвалифицированные специалисты, не из стран ЕАЭС. Они не являются застрахованными лицами, поэтому подавать на них сведения не нужно.

Не нужно вносить данных о работниках, с которыми заключены только договоры купли-продажи, аренды, мены, найма жилого помещения, займа, дарения. Они не относятся к застрахованным лицам. Вносить в сведения о самозанятых, с которыми заключен только договор гражданско-правового характера, не нужно – выплаты по гражданско-правовому договору для них не облагаются страховыми взносами.

Сдавать отчет нужно будет ежемесячно, срок сдачи отчета – 25 число каждого месяца, который следует за истекшим. Если срок выпадет на выходной или праздничный день, крайний срок переносится на первый рабочий день.

Предоставить персонализированные сведения о физлицах в первый раз нужно за январь 2023 года в срок – до 27 февраля 2023 года.

Индивидуальные предприниматели сдают отчет в налоговую инспекцию по месту жительства, а юридические лица – по своему месту нахождения. Если у компании есть обособленные подразделения, у которых есть отдельный расчетный счет, и они платят зарплату самостоятельно, то сдать отчет нужно в налоговую по месту нахождения подразделения.

В ПЕРИОД НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ ПРЕДУСМОТРЕНЫ МЕРЫ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ СКОРОСТИ ДОСМОТРА АВТОМОБИЛЕЙ НА КРЫМСКОМ МОСТУ

По информации пресс-службы Министерства курортов и туризма РК

В преддверии новогодних праздников Министерством курортов и туризма Республики Крым было организовано совещание по вопросу ускоренного прохождения легковых автомобилей по Крымскому мосту.

В межведомственном совещании приняли участие представители структур Министерства транспорта РФ, обеспечивающих работу Крымского моста и федеральной трассы «Таврида», министерств транспорта Краснодарского края и Крыма, министерств курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края.

Движение легкового транспорта и автобусов по автодорожной части Крымского моста в обе стороны осуществляется в штатном режиме. В связи с возможностью увеличения трафика в новогодние праздники участники совещания

обсудили увеличение штатной численности сотрудников и количества пунктов досмотра со стороны Краснодарского края в период 29 – 31 декабря с целью увеличения скорости прохождения необходимых для каждого автомобиля досмотровых мероприятий.

Также министром курортов и туризма Республики Крым Вадимом Волченко было предложено информировать гостей и жителей Крыма о более комфортном прохождении досмотровых мероприятий через СМИ, радио и интернет, как в Краснодарском крае, так и в Крыму. Было отмечено, что сейчас через Крымский мост могут проезжать только легковые автомобили и автобусы. Движение грузовых транспортных средств возможно только через альтернативный наземный автодорожный маршрут или паромную переправу.

С 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА ПОРЯДОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ И ВЗНОСОВ ИЗМЕНИТСЯ

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым Л.В. Алейник

В соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ с 1 января 2023 года для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц вводится институт Единого налогового счета (ЕНС), который позволит значительно упростить уплату налогов.

Денежные средства будут перечисляться единым налоговым платежом (ЕНП) с указанием только двух изменяемых реквизитов – суммы платежа и ИНН налогоплательщика.

Для распределения ЕНП по платежам с авансовой системой расчетов, по которым отчетность приходит позже, чем срок уплаты налога, предусмотрена новая форма документа – уведомление об исчисленных суммах. Форма, порядок заполнения и формат уведомления об исчисленных суммах налогов утверждены Приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@.

Налоговый орган на основе имеющихся у него документов и информации самостоятельно распределит единый налоговый платеж в счет исполнения плательщиком обязанностей по уплате налогов.

Уплату в бюджетную систему Российской Федерации налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов необходимо производить по следующим реквизитам:

Номер (поля) реквизита платежного документа	Наименование (поля) реквизита платежного документа	Значение
13	Наименование банка получателя средств	ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК по Тульской области, г Тула
14	БИК банка получателя средств (БИК ТОФК)	017003983
15	№ счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета)	40102810445370000059
16	Получатель	Управление Федерального казначейства по Тульской области (Межрегиональная инспекция Федеральной налоговой службы по управлению долгом)
17	Номер казначейского счета	0310064300000018500

СОБОЛЕЗНУЕМ

23 декабря 2022 года после продолжительной болезни на 83 году жизни скончался
Дмитрий Иванович Левицкий –
любимый отец, дедушка и прадедушка.

Всю свою жизнь Дмитрий Иванович проработал в колхозе «Восток» с. Зимино. Начиная свою трудовую деятельность трактористом, был бригадиром тракторной бригады, затем управляющим отделения села Красноармейское, председателем Зиминского сельского совета.
Мы все скорбим – это невосполнимая потеря для детей, внуков и правнуков.
Светлая память о нашем дорогом человеке будет вечно жить в наших сердцах. Царствия Небесного, любимый папочка.

Семья Савенко,
Рыжинских, Юречко,
Левицких-Курдюмовых



ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В» ООО «Виктория Авто»




- Опытные инструкторы
- Оборудованный компьютерный класс
- Обучение по программе МРЭО ГИБДД
- Обучение за счёт материнского капитала

+7 (978) 261-80-82
пгт Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, 29Б
Лицензия № 0951, выданная 14 марта 2017 года Министерством образования, науки и молодежи Республики Крым

ТРЕБУЕТСЯ РАБОТНИК
в комбикормовый цех п. Раздольное на постоянную работу +7 (978) 012-77-98

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ
КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ, КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ. ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.
Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
• ворота • калитки
• установка • доставка
выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любой сложности
+7 (978) 258-79-78

ХИМЧИСТКА:

- КОВРОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
- МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
- САЛОНА АВТО
- МАТРАСОВ
- УДАЛЕНИЕ ПЯТЕН

+7 (978) 771-67-07 Узиер

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА КОВРОВ

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ



УСТАНОВКА, НАЛАДКА АНТЕНН
+7 (978) 763-60-56

Если нужны деньги прямо сейчас - Вам к нам!



пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 45
ТОРГОВЫЙ ДОМ «ОРБИТА»
Тел. +7 978 037 50 17

- Просто
- Быстро

ООО МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ «СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ»
656058, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ г. БАРНАУЛ
ул. ШУМАКОВА, д. 74-Б, офис - 4
ОГРН 1112207000289
ИНН 2207008955 / КПП 222201001
СВИДЕТЕЛЬСТВО СЕРИЯ 22 № 004026230 ОТ 22.11.2016 г.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

ООО «Чернышевское+»
ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
По всем вопросам обращаться по адресу: с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

АССЕНИЗАТОРСКАЯ МАШИНА

ОТКАЧКА СТОЧНЫХ ВОД С КОЛОДЦЕВ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ, СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ



ГРЯЗНУЮ РАБОТУ БЕРЁМ НА СЕБЯ
ТЕЛ. ДЛЯ ЗАКАЗОВ: **+7-978-703-09-13**
ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 20:00
ЗВОНИТЕ ВСЕГДА, МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОМОЖЕМ!

В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13
пгт Раздольное,
пр. 30 лет Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

ИП Гафаров У.Н. ОГРН 316910200057880

“Узиер+”

Быстрее только самолёт
+7-978-771-67-00

Перевозки по Раздольному и Крыму

- Пассажирские перевозки от 7 до 40 мест
- Грузоперевозки
- Торжественные мероприятия
- Доставка товаров и медикаментов на дом

Туристические поездки по Крыму (Тайган, Зоопарк, Ласточкино гнездо и т.д.)
Поездки в Украину

Выполняем услуги:

- Автопилот
- Доставка товаров и медикаментов на дом
- Мелкие грузоперевозки



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РОДИНА» ОГРН 1189102005784

ООО «Родина»

- Прохождение предрейсового и послерейсового осмотра
- Предрейсовый технический осмотр транспортных средств

+7-978-771-67-07

СТО «Наш Сервис»

- Ремонт двигателя и КПП
- Ремонт ходовой части
- Компьютерная диагностика
- Реставрация рулевых реек
- Шиномонтаж, балансировка
- Сварочные работы
- Автозапчасти
- Выезд на место поломки автомобиля
- Аренда автомобиля
- Эвакуатор
- Консультация по оформлению документов в МРЭО
- Помощь в подборе и продаже авто

+7-978-771-67-07
пгт Раздольное
ул. Кооперативная, 18
nashservice2017@mail.ru

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг

АНГЕЛ

ПАМЯТНИКИ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА

- Гранит габбро
- Мрамор • Крошка
- Гранит литьевой

ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ
НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ
ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ
Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.

+7978 131-73-74
+7978 209-21-31
www.angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф

г. Красноперекопск ул. Гекало, 20В
г. Белогорск ул. Симферопольская, 35
пгт Черноморское ул. Южная, 56К
пгт Первомайское ул. Ленина, 156
пгт Раздольное ул. Ленина, 4/3
с. Воинка ул. Ленина/Сивашская

ВЫВОЗ МУСОРА Работаем ежедневно без выходных

грузчики, трактор

Всегда перевезём и погрузим!

- песок • граншлак • щебень
- отвал • чернозём

Обеспечим вывоз веток, строительного мусора
+7 (978) 703-09-13

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

ПРИЁМ ЛОМА ЧЁРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ



+7 (978) 771-67-07 Узиер
пгт Раздольное, ул. Кооперативная, 18

Общество с ограниченной ответственностью «Родина», ОГРН 1189102005784, Юр. адрес: 296230, Республика Крым, Раздольненский район, с. Рылеевка, ул. Мира, д. 7, Лиц.: № Л028-01005-91/00395053, выданная 03.06.2022 Министерством промышленной политики Республики Крым

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бурьян Евгением Леонидовичем, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Антона Кима, д. 109-а, email: zheka.burjan.81@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 858-36-41, квалификационный аттестат № 82-15-216, подготовлен проект межевания земельных участков, путём выдела доли из земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218 в праве общей долевой собственности, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, Ручьёвский сельский совет, Коллективное сельскохозяйственное предприятие «Советская Родина», в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218:3У1, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ручьёвского сельского совета, лот 168, участок № 22, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Мосийчук Александра Сергеевна по доверенности от Чистой Татьяны Владимировны, проживающая по адресу: РФ, Республика Крым, г. Красноперекопск, микрорайон 10, дом 22, квартира 87, тел.: +7 (978) 846-55-53.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32, «30» января 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевания, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «29» декабря 2022 г. по «30» января 2023 г. по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гладковой Оксаной Степановной, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Красноперекопское шоссе, д. 27, кв. 41, email: skolzkaya@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 836-99-34, квалификационный аттестат № 82-15-311, в отношении земельных участков с кадастровыми №№ 90:10:120301:375, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, с. Портовое, ул. Степная, 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шкуратько Александр Николаевич, проживающий по адресу: г. Москва, ш. Варшавское, д. 168, кв. 541.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32, «28» января 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «28» декабря 2022 г. по «28» января 2023 г. по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 90:10:120301:198, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, с. Портовое, ул. Степная, 9.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Литературная гостиная

В ЕДИНСТВЕ НАШЕМ – НАША СИЛА!

Борис Богомолов,
член Союза писателей Крыма,
пгт Новосёловское

Я не пишу стихов от скуки.
И через многое пройдя,
Спокойно пожимая руки
Тех, кто не смог понять меня.
В добро и справедливость веря,
Свои обиды им простил,
Только душа моя в прицеле
Других, чужих, недобрых сил.
Я стал не зреньем – сердцем видеть,
Слышит оно, где враг, где друг.
Жизнь научила ненавидеть,
Не брать «дары» из подлых рук.
С годами их всё больше стало –
Этих дрожащих, жадных рук.
Ядом пропитанное жало
Уже не прячет бывший друг.
Как ранит это слово – «бывший»,
Как больно по сознанию бьёт...
Народ, в стране единой живший,
Теперь войну с нами ведёт.
Куда от грустных мыслей деться?
Себя с собой не примирю.
Слова, идущие от сердца,
Я им заблудшим говорю:
Сломить Россию невозможно!
Что ждёт вас? Только смерть и тлен.
Пока ещё не слишком поздно
Сложи оружие, сдайся в плен.
Не жди летального исхода,
Не слушай воплей упыря.
Ведь Украина без народа,
Как храм, лишённый алтаря.
Вы не нужны продажной власти,
Европе тоже не нужны.
Вы – мясо для кровавой пасти,
Для продолжения войны...
Как «Отче Наш» запомни фразу,
Её всем стоит заучить:
«Нацизм – ползучая зараза,
Мир от неё надо лечить».
Надо чтоб внуки наши знали
Всю правду о войне былой,
За что их деды воевали
И с кем вели смертельный бой...
Никто былого не отнимет.
Жизнь всё ненастное сметёт.
Из края в край по Украине
Снова Бессмертный полк пойдёт...
Помня победы и утраты,
Мы с Армией в одном строю.
И офицеры, и солдаты
Исполнят миссию свою.
Сердцем своим всегда мы с ними,
Идущими из боя в бой.
Мы любим, верим в вас, родные
И ждём с Победой домой!
Не возведу себе кумира,
Перед Всевышним мы равны.
Судьбы народов, судьбы мира
Сплелись с судьбой моей страны.
Нельзя сегодня быть беспечным.
Враг будет нам грозить и впредь.
Пусть под луной ничто не вечно.
Нас с карты мира не стереть!
Нам сквозь века путь озаряет
Священной памяти свеча –
Тот, кто на нас меч поднимает,
Тот сам погибнет от меча.
В единстве нашем – наша сила,
И узы эти не порвать!
Навеки нас соединила
Одной судьбой Россия-мать.
Придут другие поколения
И пронесут из рода в род
Страны великие свершенья,
Веру в себя и свой народ.
Не лёгок путь к добру и свету,
К сердцам и разуму людей...
Не избежать врагам ответа
За слёзы наших матерей.
Не предсказатель я, но знаю:
Залечит время боль и грусть...
Мира тебе, земля родная,
Единая, святая Русь!
Не долго ждать уже осталось.
Коварный враг будет разбит!
На нас сейчас, забыв усталость,
Сама история глядит...

ЖАННА ЛЬВОВНА ХУТОРЕНКО ПОЗДРАВИЛА ВОСПИТАННИКОВ ЧЕРНЫШЕВСКОГО ДЕТСКОГО ДОМА С ДНЁМ СВЯТОГО НИКОЛАЯ

Личная страница в социальной сети «ВКонтакте» Ж.Л. Хуторенко

«Ребята радуют своими успехами педагогов: в учебе, спорте, творчестве. Несмотря на трудности, с которыми не каждый взрослый может справиться, ребята уверены в себе, активны, не боятся пробовать себя в различных мастер-классах, выпускники готовятся к поступлению, маленькие – стараются хорошо учиться, помогают друг другу во всём.

Очень хочется, чтобы все дети были счастливы и здоровы, и наша, взрослых, задача – им в этом помочь», – отметила Жанна Львовна.



ШАГ В БУДУЩЕЕ

Директор МБОУ «Зиминская школа – детский сад» Лина Сергеевна Мельник

27 декабря мобильный технопарк «Кванториум» провёл очередные занятия в МБОУ «Зиминская школа – детский сад».

Мобильный технопарк – это передвижная лаборатория, оснащённая современным высокотехнологичным оборудованием, которая проводит свои занятия в семи агломерациях северо-западного Крыма на базе местных школ. Обучение проходит по нескольким направлениям – «квантумам».

Знакомство с современными геоинформационными технологиями даёт ребятам возможность лучше изучить и понимать окружающий мир.

Работать с микроконтроллерами, программировать, создавать системы «умный дом» – всё это и многое другое ребята реализуют на занятиях «Основы электроники в робототехнике».

Освоить навыки дизайнерского 3D-моделирования, работать с программами Paint, ПромоШОУ и SkatchUp, рисовать на графических планшетах дети могут на занятиях промышленного дизайна.

В процессе учебного курса VR ребята знакомятся с новейшими устройствами виртуальной и дополненной реальности.

На занятиях мобильного Кванториума дети получают новые знания и знакомятся с различными техническими разработками. Даже непоседе становится интересно самому создать свой «шедевр».

Да, им не хватает знаний точных наук, но это не мешает им творить и мечтать, уверенно идти по дороге развития и получения этих знаний.

И не исключено, что уже повзрослевшие ребята полученные знания смогут применить в своей профессии. Пусть их жизненный путь будет интересным, хочется, чтобы у них было желание развиваться, творить и радоваться.



«МНЕ НРАВИТСЯ ДАВАТЬ ЗНАНИЯ РЕБЯТАМ И ПОМОГАТЬ ИМ СТАНОВИТЬСЯ НАСТОЯЩИМИ ЛЮДЬМИ», – ЕЛЕНА ВАЛЕНТИНОВНА МАРУСОВА

Марина Кунденко

Елена Валентиновна Марусова – учитель начальных классов МБОУ «Сенокосненская школа – детский сад», мудрый педагог, наставник – человек, который посвятил более 25 лет преподаванию. За это время Елена Валентиновна выпустила 7 поколений ребят.

«Я родилась в городе Щигры Курской области в семье культработников. Когда мне исполнилось 3 года, родители переехали в село Ручьи Раздольненского района.

Как и каждая девочка, я хотела быть певицей, актрисой, также думала стать художником (у меня неплохо получалось рисовать), хореографом (любила танцевать и придумывать танцы под разную музыку). Но надо выбрать было только одну профессию. Конечно же, я выбрала для себя профессию учителя. Ведь всё, чем любила заниматься, я могла использовать в своей будущей профессии», – рассказывает Елена Валентиновна.

– Когда и почему Вы выбрали профессию учителя начальных классов?

– На выбор будущей профессии повлияли три человека.

Мама, Александра Алексеевна Разумова, в начале своей карьеры преподавала в школе, была культура-

же. Это было незабываемое время. После выпускного я вернулась в село Ручьи и настроилась на работу в своей школе: вести кружок «Умелые ручки» (место учителя начальных классов было только на следующий учебный год). Но 31 августа 1995 года всё изменилось в моей жизни. Меня направили работать в село Сенокосное Раздольненского района, так как там не хватало учителей. С одной стороны, резкие перемены меня всегда пугали, но мысль о том, что я буду работать по своей специальности, меня радовала. Вот и началась моя долгожданная педагогическая жизнь. Были трудности, были победы, были счастливые моменты и огорчения. Но я всё преодолела, набралась опыта.

В 1998 году выпустила свой первый в жизни класс.

В 2000 году я поступила в Крымский государственный гуманитарный институт (город Ялта). Получила диплом о высшем образовании в 2004 году.



Елена Валентиновна Марусова

воспитывать у них интерес к окружающему миру и помогать становиться настоящими людьми, которые смогут быть счастливыми по жизни. Я часто встречаю своих выпускников и рада тому, что у них в жизни всё хорошо. Как приятно видеть их счастливыми, а особенно встречать их детей, которые учатся в нашей школе. Некоторые мои выпускники выбрали профессию учителя.

За всю педагогическую деятельность Елена Валентиновна участвовала неоднократно в профессиональных конкурсах: «Лучший классный руководитель», «Учитель года», «Мой лучший урок», «Урок нравственности» и во многих других, где была победителем и занимала призовые места.

В этом году она стала победителем районного конкурса «Человек года – 2022» в номинации «Работник образования», получила Знак награждённого Почётной грамотой Президиума Верховного Совета Крыма, заняла 1 место в Республиканском конкурсе «Учитель здоровья России – 2022».

С 30 ноября по 1 декабря 2022 года Елена Марусова представляла Республику Крым во Всероссийском конкурсе «Учитель здоровья России – 2022» в городе Саранск, Республика Мордовия. Елена Валентиновна стала победителем в номинации «За мудрость в профессии».

Мы поздравляем Елену Валентиновну с заслуженной победой и благодарим за беседу, желаем перспективных учеников и новых достижений!



2012 год

ботником. Затем работала в Ручьёвской сельской библиотеке, где я часто проводила время. Читала много разных книг, журналов, среди которых были различные разработки уроков, сценариев, интересной литературы для детей. Меня увлекало чтение такой литературы.

Папа, Валентин Михайлович Разумов, заслуженный работник Украины и Крыма, который уже 42 года является руководителем образцового детского коллектива народных инструментов «Саратовские гармоники», в котором я семь лет была участником. С детства я росла в удивительной атмосфере, где папа – педагог, который учит детей любить жизнь через музыку.

Поэтому я сначала хотела так же, как и родители, связать свою жизнь с обучением детей, но в сфере культуры. Окончательно на мой выбор повлиял добрейший души человек – мой первый учитель Светлана Алексеевна Денисова. Это был замечательный педагог, она на своём примере показала, как нужно любить детей, открывать им новые знания и учить ребят быть настоящими людьми.

– С чего начался Ваш профессиональный путь?

– С 1993 по 1995 год я училась в Ялтинском педагогическом коллед-

же. В школе я работаю почти 30 лет, через год будет уже восьмой выпуск.

– Елена Валентиновна, если бы перед Вами снова встал выбор, поменяли бы Вы профессию учителя на другую?

– Другую профессию я бы не выбрала. Мне нравится давать знания ребятам и учить их чему-то новому,



2022 год

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
31 ДЕКАБРЯ (Сб.)				
1ч. 24мин.	09:00	2D	Иван Царевич и Серый Волк 5 (6+)	250 руб.
1ч. 42мин.	10:35	2D	Чук и Гек. Большое приключение (6+)	250 руб.
1ч. 44мин.	12:25	2D	Ёлки-иголки (6+)	250 руб.
2ч. 01мин.	14:20	2D	Мира (12+)	250 руб.
1 ЯНВАРЯ (Вс.)				
1ч. 24мин.	14:00	2D	Иван Царевич и Серый Волк 5 (6+)	250 руб.
2ч. 05мин.	15:35	2D	Чебурашка (6+)	250 руб.
1ч. 42мин.	17:50	2D	Чук и Гек. Большое приключение (6+)	250 руб.
2ч. 05мин.	19:45	2D	Чебурашка (6+)	250 руб.
1ч. 44мин.	22:00	2D	Ёлки-иголки (6+)	250 руб.
2 ЯНВАРЯ (Пн.) – 3 ЯНВАРЯ (Вт.) – 4 ЯНВАРЯ (Ср.)				
1ч. 24мин.	09:00	2D	Иван Царевич и Серый Волк 5 (6+)	250 руб.
1ч. 42мин.	10:35	2D	Чук и Гек. Большое приключение (6+)	250 руб.
2ч. 05мин.	12:25	2D	Чебурашка (6+)	250 руб.
1ч. 24мин.	14:40	2D	Иван Царевич и Серый Волк 5 (6+)	250 руб.
1ч. 57мин.	16:15	2D	Непослушник 2 (12+)	250 руб.
2ч. 05мин.	18:20	2D	Чебурашка (6+)	250 руб.
1ч. 44мин.	20:35	2D	Ёлки-иголки (6+)	250 руб.

Иван Царевич и Серый Волк 5 (6+) (Премьера) – Мультфильм, приключения, семейный

Ёлки-иголки (6+) (Премьера) (ПК*) – Комедия, семейный

Чук и Гек. Большое приключение (6+) (ПК*) – Приключения, семейный

Чебурашка (6+) (ПК*) – Семейный

Непослушник 2 (12+) (ПК*) – Комедия

Мира (12+) (ПК*) – Фантастика

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:
+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

22 декабря 2022 года в Государственном музыкальном театре в Симферополе состоялась церемония награждения премии общественного признания «Преград нет». Лауреатами премии стали 32 конкурсанта, среди которых – учащийся МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики» Артур Фаринич. Он был награждён дипломом, ценным подарком и специальной наградой – Памятным кубком.

Ученице 5 «Б» класса МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики» Лимане Фаринич был вручен памятный подарок и сертификат за участие в конкурсе.

Дорогие наши, желаем вам не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперёд, покоряя любые вершины. Пусть на пути к успеху вам всегда светит счастливая звезда!

С любовью, родители



Нам пишут

Валентина Петровна Середюк отмечает 80-летний юбилей

Дорогая Валентина, поздравляю тебя с таким значимым юбилеем. Сколько же мудрости в твоих глазах, сколько труда в твоих руках и доброты в душе твоей! Ты посвятила всю свою жизнь семье, учёбе и ученикам, обучая их азам химии. Ты всегда была и есть для всех достойным примером. Искренне желаю тебе здоровья, душевного тепла, оптимизма, бодрости, позитивного настроения и скорейшего исполнения заветной мечты!

Кума

ГЛАВНЫЙ ВНЕШТАТНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ ПЕДИАТР МИНЗДРАВА КРЫМА РАССКАЗАЛА, КАК ПРАВИЛЬНО ВВОДИТЬ В ПЕРВЫЙ ПРИКОРМ РЕБЁНКА ОВОЩИ И ФРУКТЫ

По информации Министерства здравоохранения Республики Крым

Главный внештатный специалист педиатр Министерства здравоохранения Республики Крым Дина Машковская рассказала, как правильно вводить в первый прикорм ребёнка овощи и фрукты.

Расширение рациона питания ребёнка необходимо для дополнительного поступления в организм минеральных веществ (железа, цинка, кальция), витаминов, а также питательных веществ (белков, жиров, углеводов, пищевых волокон).

Специалист сообщила, что Союзом педиатров России были разработаны методические рекомендации по питанию детей в первый год жизни. Согласно данной программе, введение прикорма детям рекомендовано начинать в возрасте 4 – 6 месяцев. Сроки введения прикорма устанавливаются индивидуально, с учётом готовности ребёнка к восприятию новой пищи.

«Разнообразие продуктов прикорма влияет на правильное «пищевое поведение» ребёнка. Помимо этого, введение в рацион более сложной по консистенции пищи способствует развитию навыков жевания и глотания. Фрукты и овощи – хороший вариант, чтобы начать знакомить малыша с новыми блюдами. Важно, чтобы продукты, которые вы предлагаете ребёнку на пробу, отличались по вкусу и составу. Если ребёнок отказывается от незнакомой пищи, это не значит, что её следует совсем исключить. Попробуйте через некоторое время снова попытаться ввести продукт в рацион. Иногда для того, чтобы ребёнок распробовал новое блюдо, требуется до 10 – 15 попыток», – отметила педиатр.

В качестве первого прикорма часто назначается овощное пюре, в котором много пищевых волокон, органических кислот, минеральных веществ и витаминов. Отдельные овощи – морковь, тыква, шпинат – богаты каротином, влияющим на укрепление иммунитета и снижающим риск инфекционных заболеваний. К овощному пюре через пару недель по капле можно добавлять нерафинированное растительное масло. Дина Машковская акцентировала внимание родителей на том, что вводить овощи нужно постепенно, начиная с одного вида, лучше всего с кабачков, цветной капусты или брокколи. К 6 месяцам можно вводить 3 – 4 вида овощей.

Фруктовое пюре, как правило, вводится позже овощного, к 6 месяцам. Пюре из фруктов содержит природные сахара (глюкозу, фруктозу, сахарозу), органические кислоты (яблочную, лимонную и др.), отдельные минеральные вещества и витамины. Содержащиеся во фруктах элементы, являются важным источником энергии, которая особенно важна для правильного развития центральной нервной системы. Первыми в детский рацион рекомендуется вводить яблочное или грушевое пюре.

Главный внештатный специалист педиатр Минздрава Крыма обратила внимание родителей на то, что в овощные и фруктовые пюре нельзя добавлять соль и сахар.

Что касается нормы потребления, то для овощного пюре – это 10 – 150 мл в 4 – 5 месяцев; с 6 до 12 месяцев нормой будет считаться 150 мл. Норма потребления ребёнком фруктового пюре в возрасте 4 – 5 месяцев составляет 5 – 50 мл, в 6 месяцев – 60 мл; 7 месяцев – 70 мл; 8 месяцев – 80 мл; 9 – 12 месяцев – 90 – 100 мл.

При назначении прикорма вводить каждый новый продукт нужно с небольшого количества и постепенно (за 5 – 7 дней) увеличивать до объёма, рекомендованного в определённом возрасте. Родителям необходимо внимательно наблюдать за переносимостью нового блюда и давать его в первой половине дня, чтобы отследить возможные реакции. Новые продукты нельзя вводить во время острых инфекционных заболеваний, до и после проведения профилактических прививок (в течение 3 – 5 дней).

В заключение Дина Машковская отметила, что важно продолжать и грудное вскармливание, так как прикорм – это не основная, а дополнительная пища, выступающая переходной ступенькой от материнского молока к рациону взрослого человека.

ВОСПИТАННИКИ РАЗДОЛЬНЕНСКОЙ ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ ПОЗДРАВИЛИ ЭНЕРГЕТИКОВ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

МБУДО «РДШИ»

23 декабря юные артисты Раздольненской детской школы искусств пришли с поздравлениями к людям, которые повелевают нашими энергосетями.



22 числа отмечался День энергетика. Мы совсем не замечаем света в наших домах, когда он есть, освещённых улиц по вечерам, когда всё светится. Как здорово, когда работает вся наша домашняя и не только техника, когда есть энергоснабжение. А вот если света нет, кажется, что жизнь остановилась. К нам на помощь приходят работники энергетической отрасли. Проходит немного времени и лампочки загораются, гаджеты начи-



нают работать, информация поступает.

К энергетикам Раздольненского района с поздравлениями пришли ученики Раздольненской детской школы искусств. В небольшом актовом зале управления Раздольненских электросетей сотрудников собралось очень много. Ещё несколько минут и концерт начался!

Наши музыканты поздравляли зрителей своей игрой, вокалисты пели для собравшихся, образцовые хореографические ансамбли «Дружба» и «Радость» делились своей искренностью и подарили благодарным зрителям хорошее настроение! В свою очередь коллектив РЭС порадовал ребят сладкими подарками.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Ждём вас по адресу: +7 (978) 006-84-13
пгт Раздольное,
пр. 30 лет Победы, 8 gazeta@avangardpress.ru

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

Пн
2
января
+7° +11°

Вт
3
января
+7° +11°

Ср
4
января
+2° +7°

Чт
5
января
+1° +6°

Пт
6
января
+3° +9°

Сб
7
января
+4° +9°

Вс
8
января
+2° +9°

Общественно-политическая газета
Раздольненского района «Авангард»

Сочредителю:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского
района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард».
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления
Роскомнадзора по Республике Крым
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru

Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского
района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации – рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику – 19:00 28.12.2022,
фактически – 19:00 28.12.2022.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1028

Заказ 1929

Отпечатана в

АО «Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295051,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44